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Po3s Adicime PiGHAHHA

378. 2) 47 — (5x— 10 +x%) = 3%, 6) (' - 1)-(-5x'+4ax) =4x' +5.
379. a)(1+2x-x)-(3x+5)=x% 6)2—(6+x—4)=4x"+x+4.
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380. JloBexiTs, IO CyMa TPHOX MOCHIZOBHAX MapHHUX YHCEN JUTHTLCA Ha 6.

381. JloBeaiTh, IO CyMa YOTHPLOX MOCHIOBHIX HENAPHHUX YHCEN AUTHTECA Ha 8.

382. Yuurens 3a4aB Ha ypoui mikaBy 3agady. KiibkicTh XJIonmiB, AKi po3s’s3aiu
3aja4y, BHSBHIIACH TAKOK XK, AK | KUIBKICTH AiBYaT, sKi ii He po3B’A3amm.
Koro y knaci 6iibie: THX, XTO po3B’a3aB 3ajady, 94 AiB4aT?

383. 3uaiiite Taki umcaa a i b, mo6 cymolo MHorowiemis x*—abx+3 i
ax’ + 2x — 4 6ys maorowien 3x — 1.

384. OGUHCINITh, BHKOPHCTABIIA PO3NO/IIBHY BIACTHBICTE MHOKEHHA:

a) 18- (3 1); 6) 24(3-5+1); n)(O.S—é -30.
385. Cnpocrits BHpa3s:
a) a’b’-2ab’; 6) (4a’b)’- 2ab’; B) (-3%7)’ - 2(xy)".

386. 3anuMmiTe y BHIIAAI BHpa3y:
a) noxBoenHii 106GyToK BUpasie 3ab Ta 4ab’ i noxaiite Horo y BUrIAAi OQHO-
4JIeHa CTaHJapTHOTO BHITIAAY;
6) cyMy KBajpaTis BHpasiB 5a°b Ta —24’b i nopaiite i y BHTIIAI MHOrOYIEHA
CTaHJAPTHOI'O BHIIAMY;
B) Pi3HHINIO KBajpaTiB BHpasis —4x°y’ Ta X’y i mopaiire ii y BUrIAAi MHOTO-
"JIeHa CTaHJapPTHOTO BHTIISMY.

387. Maca semukoi neram Ha 120 r 6insmma, mixk manoi. Sika maca o6ox jgeramei
Ppasom, SKIIo Maca Manoi getani craHoButs 0,35 Macu 06ox petanei?

MHOXEHHS OHOUNEHa Ha MHOTOYMEH

[TOMHOXHMO OJHOWIEH 2@ HA MHOrOWIeH a’ —3a+4. BHKODHCTOBYIOUH
PO3M0UTEHY BIACTHBICTE MHOKEHHS, MATHMEMO:
2a(d*-3a+4)=2a-a"-2a-3a+2a-4=2a" - 64" + 8a.
Omxe, nobytkoM onHo4neHa 2a 1 MHOro4jieHa @ —3a+4 € MHOrO4IeH
2a* - 6a* + 8a. 11106 3naifTn n00yTOK, MH TOMHOXHIIH OJJHOY/IEH HA KOXKHHI WieH
MHOrouJieHa H ofiepXaHi pe3yabTaTH JOAalH.



72 §4. Muozounenu

Lljo6 nomnodcumu 0OHOUNEH HA MHOZOYAEH, mpeba 00HOYIeH NOMHO-
JHCUMU HA KOJNCHUU YNeH MHOZoUNena i odepxcani doGymku dodamiu.

3a MM MpaBHJIOM MOXHA MHOMKHTH i MHOTO4IeH Ha ofHOWIeH. Hanpuknaz:
G —x+2)3x=3x"3x—x-3x+2-3x=9x" - 3x* + 6.
Jo6yTok 6yms-aK0ro OAHOYAEHE i OYb-AKOr0 MHOTOWICHA 3aBX/M MOMKHA
3aIHCATH Y BHTIINi MHOTOWICHA.

s3]
Mpukaan 1.BHKOHATH MHOKEHHA; .
a) 2a°b-(-5b*+ 2ab); 6) (2a + b-3¢c)- (-4a).
o2) 2d°b- (-5b*+ 2ab) = 2a’b-(-5b2)+ 24’b-2ab = 104’6’ + 4’V

Cxopouermii sanuc: 2a’b-(-5b°+2ab) =-10a°6 + 4a’b’.
6) (20+b—3c)- (—40):20 (_4a)+b (__40)_-1 = 4
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392. a)-3d(a-1)-3d%

Cnpocmime éupas:
393. a) a(2a+ b)—ab;

B) 2(4m*-3) + m(-8m —3);

394. a) c(c*+3c)-3c%;

B) 2a(3a— 4b) + 8ab- 24

Po38 'aicimb DIBHAHHA!

395. a)2(2x—1)+3=x-2;
B)—1,5(6x+1)+3x=3;
396. a) 2+ 3(5x—3)=28x;

6) 2b(3b°-2) - 2b* + 1.

6) 4p(2x - y) - 8xy + 2%;
r) —x(2x - y) — (-2 + x).
6) —5x(x*+ 3x—4) — 20x;
r) —4ab + 2a(2b + 3) - 6a.

6) 9—4(1-2x) = 10x;
r) 4x(1 — 2x) + 8x* = 24.
6)24-2(2x+6)=x.

B

Cnpocmime éupas:
ny RTnPhRP(A RS U 22

IHKA Ma€ TaKy Xk JOBKHHY, K
1AHIITE TUIOLLY MEpLIO] JUIAH-

i TpeThoi Ha 40 M.

2

:

KA

+d+a'%=a"-1.

-6+ 5,

9eHb X i y.

i Bci BoHH 1mobirmu B 6yder.
Ha — Oynouky. Skbu KokHA
— Oyno4xy, TO BOHH pa3oM

3xz=x‘+y+z;
a)+d'(a-1)=0.

) 503 — 21-+ G xsz Auinnna mac |
JAOBXHUHY Ha 4 M Ginbuly, Hok nepiua. Tpers nu

rnepia, a mUpHHY Ha 4 M GUbiIy, HiX Nepia. -
KH, AKILO [U10IA APYToi JUISHKY MEHINA BiJl ILI

412.

413.

414.

415.

CrpocTiTh BUpa3 (1 — HATypalbHe 4UCI0):
8) 3P 1) 2
ﬁ) a,.+l(au+ 1 __4)__an(an+2_4a+ 1);
B) X'+ R —x + ).
JIOBEiTE TOTOKHICTE:

a(l+a+d*+ ... +a°+am)—(l +a+d+..
JloBeniTh, 1110 3HaYEHHS BHpa3y

3" (2 —dxy + 6) - 20" Y (Bx

Jie n — HATypalbHe YHCIIO, HE 3aeXaTh Bij 3H
Yuni 7 knacy nmpuiinui g0 teatpy. B aHTpak
Koxen xonens Kym4B IMHPIKOK, a KOXKHA JIiBY
NIBUMHA KyNHIa MADPDKOK, & KOKEH XIonelb
BuTDaTHIH 6 pa 50 k. Mmepige. l'lpmme-rw

6) a(a* -2 +3)-d(@ - +
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Po3g 'socime pigHanHA:
405. a) 5(3x - 6)+ 4(3 — 2x) = 5x - §; 6) 0,4(2x—7)+ 1,2(3x + 2
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